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Публікація демонструє результати моніторингу дотримання прав людини на місцевому рів-
ні у Краматорській територіальній громаді за інноваційним інструментом Місцевий індекс прав 
людини.

Місцевий індекс прав людини – це мініпроект Української Гельсінської спілки з прав людини, 
заснований для підтримки і ефективного розвитку реформи децентралізації в Україні. Критерієм 
ефективності визнано такий розвиток, що базується на засадах пріоритету прав людини в усіх 
сферах її взаємин з державою.

Моніторингу підлягає Краматорська громада Донецької області.
Цей проект спрямований на підвищення спроможності органів місцевого самоврядуван-

ня у здійсненні заходів захисту соціально-вразливих груп населення в умовах воєнного стану. 
Мета проєкту буде досягнута шляхом проведення моніторингів діяльності влади на місцях за 
інструментом «Місцевий індекс прав людини» (детально ознайомитись з інструментом та ре-
зультатами досліджень в інших громадах можна на сайті Національного індексу прав людини). 
Моніторинги Місцевого індексу прав людини націлені на рівень територіальних громад. Вони 
аналізують, наскільки успішно місцевій владі вдається виконувати свої повноваження з позиції 
реалізації прав людини. 

За результатами досліджень, спільно з представниками місцевої громади буде сформовано 
детальний звіт щодо цікавих практик на місцях, досягнень та позитивних прикладів реагування 
ОМС на виклики війни, а також розроблені практичні рекомендації з вирішення прогалин та не-
доліків, що особливо важливо для громад прикордонних областей. Командою проєкту, зокрема, 
заплановано проаналізувати діяльність ОМС за наступними напрямами: «Безпека громади».  

В громадах, які вже брали участь у подібних проектах, завдяки конкретним рекомендаціям 
щодо вдосконалення якості роботи органів місцевої влади, вдалося підвищити рівень довіри та 
покращити  суспільне сприйняття як діяльності влади на місцях, так і реформи децентралізації 
в цілому. Готовий моніторинговий звіт є універсальним аналітичним продуктом, якій можна ви-
користовувати під час подальшої стратегічної роботи в громаді, а також комунікації з міжнарод-
ними організаціями,

Проведення моніторингу Місцевий індекс прав людини у населених пунктах Донецькій об-
ласті було підтримано в межах проєкту «Правосуддя для людей, які постраждали від російської 
агресії» за підтримки чеської організації «People in Need»

© Українська Гельсінська спілка з прав людини, 2024
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Вступ

Введення воєнного стану в Україні спричинило зміну місцевих 
політик у більшості сфер життєдіяльності. Органи місцевого 
самоврядування були вимушені переорієнтувати свою роботу 
та направити більшість ресурсів на допомогу постраждалому 
цивільному населенню та допомогу військовим.

Війна призвела до суттєвих руйнувань інфраструктури, спро-
вокувала масове переселення мешканців громади до більш 
безпечних територій та істотних змін відносно функціонування 
бізнесу.

Але в умовах воєнного стану робота всіх відповідних інституцій 
в громаді не припинилась. Послуги поліції, ДСНС, лікарень, під-
приємств житлово-комунального господарства, відділень бан-
ків, доступність до необхідних сервісів, як то мобільний зв’язок, 
інтернет, можливість зняти готівку чи розрахуватися карткою, 
адміністративних послуг – все це отримують громадяни, які не 
виїхали з громади.

З введенням воєнного стану було обмежено доступ до доку-
ментів на офіційному сайті Краматорської міської ради, проте 
представники ОМС сприяли в наданні відповідей на запит 
монітора.



5

Реагування на безпекові виклики в умовах воєнного стану 
в Краматорській територіальній громаді Донецької області

Методологія дослідження

Дослідження стану дотримання прав людини у Краматорській 
територіальній громаді проводилось за методологією “Місце-
вий індекс прав людини” http://hro.org.ua. 

Особливості інструменту “Місцевий індекс прав людини” Міс-
цевий індекс прав людини – це моніторинговий інструмент, 
що дозволяє визначити стан дотримання прав людини на 
рівні територіальних громад України та спроєктувати діяль-
ність органів місцевого самоврядування у фокусі забезпе-
чення дотримання прав мешканців громади.

Методологія створена на основі кращих іноземних та ві-
тчизняних практик моніторингу прав людини на місцевому 
рівні та враховує специфіку роботи органів місцевого само-
врядування під час збройного конфлікту.

Індикатори методології базуються на стандартах міжнарод-
них та регіональних договорів у сфері прав людини, актах 
національного законодавства та стратегічних документах. 
Методологія Місцевого індексу прав людини була розробле-
на експертами Української Гельсінської спілки з прав люди-
ни за участю незалежних експертів.

Мета дослідження: Оцінити стан дотримання прав людини на 
рівні територіальної громади та рівень виконання позитив-
них зобов’язань органами місцевого самоврядування між-
народних і національних актів у сфері прав людини.

Напрями дослідження: Безпека

http://hro.org.ua/
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Методи збору інформації:

∞	 Аналіз інформаційних ресурсів (сайти, ЗМІ, інформаційні 
бюлетені тощо).

∞	 Аналіз офіційних документів (програми, розпорядження, 
накази, офіційні відповіді на запити, звіти тощо).

∞	 Аналіз звітів незалежних громадських організацій.

∞	 Опитування, фокус групи.

∞	 Спостереження: відкрите або приховане.

∞	 Експерименти.

Особливості оцінки за методологією:

1.	 За підсумками проведеного аналізу експертами 
виставляється бал від 0 до 1. 

	 Бали виставляються з метою визначення підсумкового 
рівня стану дотримання прав людини на рівні громади та 
слугують громаді орієнтиром для покращення роботи. 

2.	 За підсумками моніторингу формується мапа 
рекомендацій (чек-листи поліпшення) для покращення 
місцевих політик у сфері дотримання прав людини.

Результати проведеного моніторингу та мапи рекомендацій є 
публічними та доступні на сайті Української Гельсінської спілки 
з прав людини https://www.helsinki.org.ua та сайті “Національ-
ний індекс прав людини” http://hro.org.ua.

https://www.helsinki.org.ua/
http://hro.org.ua/
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Реагування на безпекові виклики в умовах воєнного стану 
в Краматорській територіальній громаді Донецької області

Загальна інформація 
про громаду міста 
Краматорськ

Краматорська міська громада — територіальна громада Украї-
ни, у Краматорському районі Донецької області. Адміністратив-
ний центр — місто Краматорськ.

Краматорськ – місто обласного підпорядкування в Донецькій 
області України, адміністративний центр Краматорської міської 
громади та Краматорського району. Місто лежить на берегах 
річки Казенний Торець (притока Сіверського Донця) у північній 
частині Донбаського регіону. Утворює Краматорську агломера-
цію з населенням у 642,8 тис. осіб. Значний центр машинобуду-
вання України. 

Пасажирсько-вантажна вузлова залізнична станція Донецької 
залізниці Краматорськ розташована в Старому місті. Крім неї в 
Краматорську є вантажна станція Шпичкине, а також 6 зупин-
них пунктів, що розташовані на території Краматорська.

У місті діє міжміський автовокзал «Краматорськ», а також 
розташований аеропорт, який має військову злітно-посадкову 
смугу класу «Б».

Містом пролягають автошляхи національного значення Н20  
та територіального значення Краматорськ — Олександрівка і Т 
0514. Відстань до м. Києва — 686 км.

Чисельність наявного населення Краматорської міської те-
риторіальної громади Чисельність населення громади до мо-
менту повномасштабного вторгнення складала 185 858 осіб. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
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Упродовж 2022–2023 років чисельність та склад населення 
змінились, частка осіб виїхала за кордон та інші області Укра-
їни (статистика не ведеться), крім того, збільшилась на 28 тис 
за рахунок внутрішньо переміщених осіб, які обліковуються в 
громаді.

Площа громади становить 414 км2.

Органом місцевого самоврядування є  міськрада, яка склада-
ється з 42 депутатів та міського голови. 

Код ЄДРПОУ: 24812116

Адреса: м. Краматорськ, площа Миру, 2

Поштовий індекс: 84300

Час роботи міської ради: пн-чт 08:00-17:15, пт 08:00-16:00 

Сайт: https://krm.gov.ua

Ел-пошта: public@krm.gov.ua 

Сторінки в соціальних мережах Facebook: https://www.facebook.
com/kramatorsk.rada  

Instagram: https://www.instagram.com/kramatorsk.rada 

YouTube: https://www.youtube.com/@kramrada 

Телефон: 06264 59491 Голова громади – Олександр Гончаренко.

https://krm.gov.ua/
mailto:public@krm.gov.ua
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada
https://www.instagram.com/kramatorsk.rada/
https://www.youtube.com/@kramrada
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Реагування на безпекові виклики в умовах воєнного стану 
в Краматорській територіальній громаді Донецької області

У складі громади 16 населених пунктів: 1 місто (Краматорськ), 
10 селищ та 5:

Рада Адміністративний 
центр Населені пункти

Краматорська 
міська рада м.Краматорськ

м. Краматорськ
селище Ашуркове

село Семенівка

Біленьківська 
селищна рада смт. Біленьке

смт. Біленьке
селище Василівська

Пустош

Красноторська 
селищна рада смт. Красноторка

смт. Красноторка
смт. Комишуваха

смт. Малотаранівка
село Привілля

Шабельківська 
селищна рада смт. Шабельківка

смт. Шабельківка
смт. Олександрівка

смт. Софіївка
смт. Ясна Поляна

Ясногірська 
селищна рада смт. Ясногірка смт. Ясногірка

Дмитрівська 
сільська рада село Дмитрівка село Дмитрівка

У підпорядкуванні управління освіти Краматорської міської 
ради знаходяться 36 дошкільних закладів, списковий склад 
вихованців закладів дошкільної освіти складає 2 506 дітей. 
Кількість денних закладів загальної середньої освіти складає 
25 од., в яких дистанційно навчається – 14 577 учнів.

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 509 «Про 
облік внутрішньо переміщених осіб» станом на 01.01.2024 «Об-
лік ВПО» як внутрішньо переміщені особи міста Краматорська 
перебуває 52 272 внутрішньо переміщених осіб. З них: 
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∞	 дітей до 18 років – 5 392 осіб;

∞	 осіб з інвалідністю – 1 718 осіб;

∞	 пенсіонерів – 28 080 осіб;

∞	 працездатного віку – 17 082 особи.
Зареєстрованих вперше з 24 лютого 2022 року – 12 246 ВПО:

Станом на 01.01.2024 в управлінні праці та соціального за-
хисту населення Краматорської міської ради на обліку пере-
буває 10 023 осіб, яким згідно з чинним законодавством за 
рахунок субвенцій з державного бюджету призначено різні 
види державної допомоги.Результати моніторингу

Рівень моніторингу: БАЗОВІ ПОТРЕБИ ЛЮДИНИ

Напрямок моніторингу: БЕЗПЕКА ГРОМАДИ

Експерти провели аналіз місцевих програм, які спрямовані 
на забезпечення громадської безпеки у громаді:  Програма 
«Поліцейський офіцер громади 2022-2024 роки» затвер-
джена Рішенням міської ради 31.08.2022 року № 29/VIII-187; 
Програма забезпечення фортифікаційного  облаштування 
рубежів оборони Краматорської територіальної громади 
на період  воєнного стану затверджена Розпорядженням 
начальника Краматорської міської військової адміністрації 
від 27.01.2023 №74-р.; 

https://docs.google.com/document/d/1ha40rh6w-leA6MpXAb1ot3MYcP2nuJbCY1MtUFXUofs/edit
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в Краматорській територіальній громаді Донецької області

Програма забезпечення заходів з підготовки територіальної 
оборони Краматорської  територіальної громади на 2022 – 
2024 роки затверджена Розпорядженням начальника Крама-
торської міської військової адміністрації від  06.10.2022 № 57; 
Розпорядженням начальника Краматорської міської військової 
адміністрації від 12.01.2024 року №18-р затверджена програма 
попередження надзвичайних ситуацій техногенного і природ-
ного характеру, захисту населення в умовах воєнного стану та 
забезпечення пожежної безпеки на території Краматорської 
міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки.

Комплексна програма «Поліцейський офіцер громади 2022-
2024 роки» (далі – Програма) спрямована на  сприяння тісній 
взаємодії представників поліції з територіальною громадою та 
орієнтацією на її потреби, на оперативне вирішення проблем 
щодо забезпечення належної безпеки саме своєї територіальної 
громади. Метою програми є запобігання та припинення адміні-
стративних правопорушень і злочинів, захист життя та здоров’я 
громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних 
посягань. Забезпечення ефективної підтримки органом місцево-
го самоврядування та населенням діяльності органів внутрішніх 
справ на території Краматорської міської територіальної грома-
ди спрямоване на підвищення загального рівня правопорядку в 
населених пунктах громади, захист життя, здоров’я, честі і гід-
ності населення, профілактичну роботу по попередженню зло-
чинності та забезпечення комплексного підходу до розв’язання 
проблем, пов’язаних з питаннями безпеки.

Серед завдань Програми є задоволення потреб громади, ефек-
тивне та консолідоване вирішення локальних проблем громади.

Чи діє у громаді місцева політика 
громадської безпеки?
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Виконання Програми дасть змогу:

∞	 посилити взаємодію правоохоронних органів та органу 
місцевого самоврядування щодо охорони громадського 
порядку та боротьбі зі злочинністю на території 
Краматорської міської ТГ;

∞	 активізувати участь широких верств населення у 
правоохоронній діяльності;

∞	 забезпечити належну матеріально-технічну і фінансову 
підтримку діяльності поліцейських офіцерів громади, які 
здійснюють діяльність на території Краматорської міської 
громади;

∞	 підвищити ефективність діяльності органів внутрішніх 
справ на території Краматорської ТГ;

∞	 створити умови для забезпечення особистої безпеки 
громадян і профілактики правопорушень;

∞	 мінімізувати злочинний вплив на молодь та підлітків, 
усунути причини та умови, що сприяють їх у протиправну 
діяльність.

Проте фінансування  Програми передбачено лише на заходи 
щодо придбання паливно-мастильних матеріалів та обслугову-
вання службового транспорту.

Прийнята програма спрямована на поліпшення матеріаль-
но-технічного становища 

правоохоронних органів та не орієнтована на змістовне поліп-
шення сектору громадської безпеки та порядку в громаді. Крім 
цього, програма не містить чітких завдань, які передбачають 
оцінку ефективності їх виконання та підкріплені фінансово, 
тому монітори прийняли рішення визнати програму недієвою.
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Реагування на безпекові виклики в умовах воєнного стану 
в Краматорській територіальній громаді Донецької області

ІНШІ ПРОГРАМИ

Протягом 2023 року в громаді діяла Програма «Краматорськ 
– комфортне та безпечне місто» на 2018-2023 роки, яка 
була затверджена Рішенням Краматорської міської ради від 
27.06.2018 року № 40/VII-284. Метою Програми є впроваджен-
ня нових засобів та методів гарантування безпеки мешканцям 
міста, прогресивних технологій та заходів для технічної безпе-
ки, контролю за важливими стратегічними та небезпечними 
міськими об’єктами, можливості оперативного управління та 
впливу на екстрені та позаштатні ситуації. Одним з найважливі-
ших завдань Програми було створення ситуаційного центру. 

Результати та досягнення успішного виконання заходів Програ-
ми такі:

1) збереження життя та здоров’я громадян на вулицях та 
дорогах міста, в громадських місцях та під час проведення 
масових заходів;

2) забезпечення громадського порядку, здійснення 
постійного моніторингу стану в багатолюдних місцях;

3) підвищення рівня захищеності стратегічних, важливих та 
інфраструктурних об’єктів міста;

4) запобігання, оперативне реагування та протидія 
потенційним загрозам національній безпеці, 
терористичним проявам, провокаціям, збереження спокою 
в місті та безпечної життєдіяльності населення;

5) зменшення кількості та усунення причин виникнення 
дорожньо-транспортних пригод, зростання 
дисциплінованості учасників дорожнього руху;

6) зниження кількості правопорушень, забезпечення 
можливості відновлення ходу подій на основі записаних 
відеоматеріалів;

https://krm.gov.ua/perelik-miskyh-program-vykonannya-yakyh-peredbachayetsya-u-2021-rotsi/kramatorsk-komfortne-ta-bezpechne-misto/
https://krm.gov.ua/perelik-miskyh-program-vykonannya-yakyh-peredbachayetsya-u-2021-rotsi/kramatorsk-komfortne-ta-bezpechne-misto/
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7) отримання своєчасної та достовірної інформації про подію, 
небезпечну або надзвичайну ситуацію, можливість впливу 
на її перебіг та успішне подолання;

8) забезпечення взаємодії місцевої влади та правоохоронних 
органів при проведенні заходів щодо посилення безпеки 
громадян та захисту міста.

Успішність реалізації заходів Програми відображатиметься 
такими ключовими індикаторами:

1) кількість встановлених камер відеоспостереження та 
інших елементів системи “Безпечне місто”;

2)  належна робота моніторингового центру для 
комплексного контролю та моніторингу подій міста;

3) побудова єдиної локальної мережі системи “Безпечне 
місто”;

4) створення ситуаційного центру Краматорська.

Програмою визначено перелік заходів та обсягів фінансування, 
але не визначено завдань, які передбачають оцінку ефектив-
ності їх виконання, тому монітори прийняли рішення визнати 
програму недієвою.

За результатами проведеного аналізу монітори прийняли рі-
шення не зараховувати бал

∞	 через невизначеність обсягів фінансування місцевих 
програмах, що не дає можливості

∞	 оцінити їх реалістичність .

	 ЧЕК-ЛИСТ 
	 ПОЛІПШЕНЬ:

1. 	Необхідно створити окремий розділ на сайті міської ради 
«Безпека громади» та викласти програму в текстовому 
PDF-форматі.
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Реагування на безпекові виклики в умовах воєнного стану 
в Краматорській територіальній громаді Донецької області

2. 	Визначити результати реалізації програм: кількість заходів 
та осіб, які в них мають прийняти, яким чином проведення 
заходів вплине на досягнення мети програми.

3. 	Встановити строки виконання за кожним завданням, 
визначеним програмою.

4. 	Забезпечити фінансування на виконання заходів 
програми.

5. 	Розробити систему оцінювання ефективності реалізації 
програм та визначити відповідальних осіб/підрозділів 
міської ради за проведення такої оцінки.

6. 	Запровадити практику залучення населення до прийняття 
рішень з поліпшення стану безпеки у громаді (створення 
робочих груп, дорадчих органів, проведення консультацій 
тощо).

7. 	Оприлюднити на сайті міської ради звіт за підсумками 
реалізації програм у 2021-2022 роках.

8. 	Деталізувати завдання в рамках конкретного напрямку 
цільових програм (чітко визначити суб’єкта виконання, 
строки, фінансування тощо).

Підсумковий бал:

Реалізація заходів з підтримка органів правопорядку в прове-
денні заходів з протидії та виявлення правопорушень перед-
бачено програмою, яка описана в попередньому індикаторі. 
Зокрема, Програма «Поліцейський офіцер громади 2022-2024 
роки» затверджена Рішенням міської ради 31.08.2022 року 
№29/VIII-187 передбачає видатки придбання паливно-мастиль-
них матеріалів та обслуговування службового транспорту в 
сумі 609 700 грн.

https://docs.google.com/document/d/1ha40rh6w-leA6MpXAb1ot3MYcP2nuJbCY1MtUFXUofs/edit
https://docs.google.com/document/d/1ha40rh6w-leA6MpXAb1ot3MYcP2nuJbCY1MtUFXUofs/edit
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У відповіді на запит монітора, наданої Головним Управлінням 
Національної поліції в Донецькій області зазначено, що Місце-
вим органом самоврядування у 2023 році надавалась матері-
ально-технічна підтримка поліцейським офіцерам громади у 
вигляді службового авто, оргтехніки для виконання необхідних 
завдань в громаді.  

З метою підтримки державної політики і стратегії, спрямо-
ваних на вирішення питань матеріально-технічного забезпе-
чення потреб Збройних Сил України, Служби безпеки України, 
Національної поліції України та інших підрозділів Міністерства 
внутрішніх справ України протягом 2023 року з бюджету тери-
торіальної громади спрямовувались субвенції на покращення 
матеріально-технічного забезпечення відповідних органів та 
формувань. Загальний обсяг субвенцій за відповідний період 
склав 82,98 млн грн. За рахунок зазначених коштів здійсню-
валось придбання військового обладнання та спорядження, 
технічних засобів, матеріалів, автомобілів спеціального призна-
чення, запчастин, паливо-мастильних матеріалів тощо, опла-
та послуг з технічного обслуговування техніки та транспорту, 
ремонту будівель.

Контент-аналіз відкритих джерел виявив інформацію, яка під-
тверджує звітування поліцейських офіцерів громади про по-
точний стан роботи перед представниками органів місцевого 
самоврядування.

Чи здійснюються ОМС заходи щодо запобігання 
правопорушень у взаємодії з поліцією 

(community policing)?

https://krm.gov.ua/politsejski-ofitsery-gromady-kramatorskoyi-mtg-vidzvituvaly-pro-robotu-u-potochnomu-rotsi/
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На території Краматорської громади поліцейські офіцери гро-
мади проводить звіти у старостинських округах міста Крама-
торська. Під час зустрічей обговорюються такі моменти, як 
стан забезпечення правопорядку на території старостинських 
округів, взаємодія ПОГів з місцевими жителями та органами 
місцевого самоврядування в умовах воєнного стану, результа-
ти профілактичної роботи серед населення.

Представники органів місцевого самоврядування разом із 
Патрульною поліцією проводять спільний аналіз ситуації та 
розробляють певні заходи з удосконалення організації дорож-
нього руху.

В Краматорську створено Координаційний центр підтримки 
цивільного населення при Краматорській міській військовій 
адміністрації, до засідань якого залучаються представники 
Національної поліції.

https://krm.gov.ua/u-kramatorsku-na-lazurnomu-borotymutsya-z-porushnykamy-pdr/
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Виявленої інформації, щодо заходів, які можуть бути спря-
мовані саме на запобігання правопорушень, що впрова-
джує міська рада у взаємодії з поліцією, достатньо для 
зарахування балу. 

	 ЧЕК-ЛИСТ 
	 ПОЛІПШЕНЬ:

1.	 Створити дорадчий орган при міській раді, який буде 
проводити роботу з вивчення стану безпеки у громаді та 
працювати над тактичними та стратегічними рішеннями у 
сфері безпеки. 

2.	 Передбачити можливість реалізації місцевих програм у 
сфері безпеки. Зокрема передбачити кошти на ефективне 
поліпшення матеріально-технічного стану правоохоронних 
органів.

3.	 Створити на сайті міської ради розділ для висвітлення 
новин щодо стану безпекової ситуації та ініціатив, які 
проводяться виконавчими органами ради у даній сфері.

4.	 Розробити та впровадити план заходів з просвіти 
населення у сфері безпеки за різними напрямами.

5.	 Оприлюднити звіти з реалізації програм, хоча б частково, з 
урахуванням безпекових моментів.

Підсумковий бал:
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Па території Краматорської міської ТГ було впроваджено сучас-
ні інформаційні системи. Зокрема, було створено ситуаційний 
центр. Сучасний апаратно-програмний комплекс на базі облад-
нання ситуаційного центру, що обробляє зображення із камер 
спостереження, встановлених по всьому місту давав змогу 
попередити правопорушення, збільшити швидкість реагування 
на них та надати більш обширну інформацію про події полі-
ції, МНС, комунальним підприємствам тощо. Доступ до відео 
архіву із камер спостереження, що є у місті надано представни-
кам Національної поліції. Також суттєву увагу у Краматорську 
приділяють безпеці навчального процесу. Вже у 7 школах та 4 
дитячих садках міста встановлено сучасну систему охорони: ві-
деоспостереження, датчики руху, відкриття дверей, витоку води 
та електромеханічні засувки для автоматичного перекриття 
подачі води та опалення для максимального контролю над си-
туацією. Ще одна зі складових, що суттєво впливає на реальну 
безпеку громадян – вуличне освітлення. На початок 2022 року 
року Комунальне підприємство «Міськсвітло» мало на своєму 
балансі майже 13,3 тис світлоточок, в тому числі 2,9 тис – на 
територіях старостинських округів, що дає змогу говорити про 
те, що місто добре освітлюється у темну пору доби. 

На теперішний час у зв’язку з безпековою ситуацією ча-
стина систем відеоспостереження призупинена. Всі су-
часні технічно інформаційні системи були впроваджені та 
надавали допомогу у безпекових подіях в громаді. Технічні 
засоби (прилади контролю), які забезпечують в автома-
тичному режимі фотозйомку або відеозапис подій, що 
містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері 
забезпечення безпеки громади у місцях скупчення людей 

Чи були впроваджені ОМС сучасні 
технічно-інформаційні системи, які допомагають 

реагувати на тривожні події в місті?

https://krm.gov.ua/sytuatsijnyj-tsentr-mista-kramatorska-nalagodzhuye-robotu/
https://krm.gov.ua/sytuatsijnyj-tsentr-mista-kramatorska-nalagodzhuye-robotu/
https://krm.gov.ua/vulychni-kamery-ta-zasoby-zovnishnogo-videosposterezhennya-mozhut-stanovyty-zagrozu-dlya-syl-oborony-ukrayiny/
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та дорогах було демонтовано за для запобіганню витоку 
інформації. Зокрема, вимкнуто системи розумного управ-
ляння патрулями, розумного освітлення вулиць та розум-
них світлофорів оскільки під час дії комендантської години 
місто переходить у режим світломаскування та всі освіт-
лювальні прилади вимикаються.

Проте з початком повномасштабного вторгнення в громаді 
впроваджено додаток  єКраматорськ, який можна встановити, 
як на Android, так і IOS, за якими можна отримувати офіційну 
інформацію із перших вуст. 

Контакт Центр гаряча лінія (1505) продовжує працювати цілодобо-
во для мешканців міста, вирішуються проблемні питання у сфері 
ЖКГ та допомагає швидкому реагуванню на події громади. Пункти 
незламності забезпечені безперебійним доступом до мережі Ін-
тернет, оптоволоконною мережею та комутаційним обладнанням, 
резервуванням доступу до мережі інтернет за допомогою Starlink.

На території м. Краматорськ встановлено 8 тривожних кнопок 
в громадських місцях, а саме:

1.	 Крамниця «АйЗона» м. Краматорськ, вул. В.Стуса, 49

2.	 Крамниця «Аврора» м. Краматорськ, вул. Сіверська, 41

3.	 Кіоск «Вєтка» м. Краматорськ, перехрестя вул. О.Тихого та 
вул. Дніпровська

4.	 МАФ «Ситий Тато» м. Краматорськ, б-р Машинобудівників, 
28А Автовокзал

5.	 Крамниця «Аврора» м. Краматорськ, вул. В.Садова , 73

6.	 Крамниця Смак м. Краматорськ, Б.Краматорский , 5

7.	 Крамниця Аппетіт Героїв Небесної Сотні, 29,

8.	 МАФ Хот піцца, Паркова 20П.
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За наявності доказів п’яти технічно-інформаційних систем вба-
чається можливим зарахування балу.

Розпорядженням начальника Краматорської міської військової 
адміністрації від 12.01.2024 року №18-р затверджена програма 
попередження надзвичайних ситуацій техногенного і природ-
ного характеру, захисту населення в умовах воєнного стану та 
забезпечення пожежної безпеки на території Краматорської 
міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки.

Цільова Програма щодо попередження надзвичайних ситуа-
цій техногенного і природного характеру, захисту населення 
в умовах воєнного стану та забезпечення пожежної безпеки 
на території Краматорської міської територіальної громади на 
2024 – 2027 роки спрямована на зниження ризику виникнен-
ня на території Краматорської міської територіальної громади 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 
шляхом усунення або мінімізації існуючих загроз, підвищення 
рівня готовності органів управління і сил цивільного захисту 
до ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, захист 
населення в умовах воєнного стану, пов’язаного з вторгнен-
ням збройних сил російської федерації на територію України, 
забезпечення безпечних умов для відновлення пошкодженої 
внаслідок бойових дій інфраструктури та подальшого сталого 
розвитку міста.

Підсумковий бал:

Чи діє в громаді місцева стратегія, цільова 
програма щодо цивільного захисту населення?



22

Моніторинговий звіт 

Серед завдань програми моніторинг, запобігання виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характе-
ру, мінімізація наслідків, забезпечення безперебійного функ-
ціонування місцевої автоматизованої системи центрального 
оповіщення, впровадження новітніх сучасних технічних засобів 
оповіщення, вжиття заходів щодо проведення аварійних та 
пошкоджених внаслідок обстрілів будівель і споруд на території 
міста в безпечний стан..

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реа-
лізації програми, з міського бюджету на 2024 рік становить 
978 941,992 тис. грн.

Відповідальним структурним підрозділом є Управління з питань 
цивільного захисту міської ради та 12-й державний пожежно-ря-
тувальний загін ГУ ДСНС України в Донецькій області.

Програмою не визначено переліку заходів та строків вико-
нання за кожним завданням, як і не визначено вимірюваний 
результатів реалізації Програми, що не дає можливості визна-
ти її дієвою.

Проте Програмою економічного і соціального розвитку Крама-
торської міської територіального громади на 2024 визначено 
чіткий перелік заходів щодо цивільного захисту населення та 
передбачено чітке фінансування, зокрема:

∞	 Підтримання у робочому стані (ремонт, заміна) наявних 
технічних засобів оповіщення, вдосконалення та 
подальший розвиток місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщення м. Краматорськ. На 
що передбачено видатки з місцевого бюджету в сумі 
1000 тис грн.
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∞	 Проведення реконструкції, капітальних та поточних 
ремонтів захисних споруд цивільного захисту (сховищ 
та найпростіших укриттів), відновлення в них систем 
життєзабезпечення, у т.ч. фільтровентиляції повітря, 
придбання обладнання тощо. На реконструкцію 56 об’єктів 
передбачено фінансування в сумі 70 000 тис. грн.

∞	 Створення, оснащення необхідним майном і витратними 
матеріалами та забезпечення функціонування «Пунктів 
незламності» у кількості 13 об’єктів, на що передбачено 
видатки з місцевого бюджету в сумі 1000 тис. грн.

Наявність конкретних завдань і заходів щодо цивільного захи-
сту населення, які мають фінансове обґрунтування в Програмі 
економічного і соціального розвитку Краматорської міської те-
риторіального громади на 2024 дає право на зарахування балу.

	 ЧЕК-ЛИСТ 
	 ПОЛІПШЕНЬ:

1.	 Необхідно створити окремий розділ на сайті міської ради 
«Цивільна Безпека» та викласти програму в текстовому 
PDF-форматі.

2.	 Визначити результати реалізації програм: кількість 
заходів та осіб, яких в них мають прийняти, яким чином 
проведення заходів вплине на досягнення мети програми.

3.	 Встановити строки виконання за кожним завданням, 
визначеним програмою.

4.	 Розробити систему оцінювання ефективності реалізації 
програм та визначити відповідальних осіб/підрозділів 
міської ради за проведення такої оцінки.

5.	 Запровадити практику залучення населення до прийняття 
рішень з поліпшення стану безпеки у громаді (створення ро- 
бочих груп, дорадчих органів, проведення консультацій тощо).

6.	 Оприлюднити на сайті міської ради звіт за підсумками 
реалізації програм у 2022-2023 роках.
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В громаді створено Управління з питань цивільного захисту 
Краматорської міської ради, яке регулярно висвітлює інформа-
цію на офіційній сторінці в Фейсбук. Серед іншого, Управління 
цивільного захисту розпочало подворовий обхід домогоспо-
дарств з метою фіксації обсягів пошкоджень.

На місцях ракетних ударів Управління з питань цивільного захи-
сту Краматорської міської ради розгортає оперативний штаб, де 
можна отримати питну воду, чай, зарядити гаджети. За допомо-
гою терміналу StarLink забезпечено доступ до мережі Інтернет.

Також в громаді постійно працює міська комісія з питань тех-
ногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, якою 
2023 року й по теперішній час впроваджуються заходи реагу-
вання проблем які виникають у період дії правового режиму 
венного стану (ремонт сховищ, укриттів, встановлення бетон-
них швидкозбиральних укриттів в людних місцях тощо). Регу-
лярно проводяться засідання комісії з техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій.

В громаді також діє Координаційний центру підтримки цивіль-
ного населення при міській військовій адміністрації, який регу-
лярно проводить засідання, де розглядаються питання щодо 
благополуччя та безпеки цивільного населення на території 
Краматорської міської територіальної громади.

Підсумковий бал:

Чи впроваджуються у громаді заходи 
з цивільного захисту населення?

https://www.facebook.com/ugz.kram/?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/ugz.kram/?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid04Rn7wVEUUU4y9vTCHQ92CBtTft9TYqjN6rLWLX4CJmQmJvuEqGXX5pAgiZDg2ecVl?__cft__%5b0%5d=AZVSYqA0fgrYwACU793oHLjZEXp4EYqevzUVjv9izoLDE-vu_VmKV3JOK0Vs5cRtetKhT7iO0l_sIlwEYwHKZ7inW-1NbO_KboiaPPSX6QNBXsNsg8rhjZrBJs6Iu0Aiy5eoRKBPsar80czHCLstXkK6DJyY3JgXJ775HqGwhKWc31ny8m7Ic9FdvD3uqz7fAsW87Yp2CZAzCoKg1BK7H5GL&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/ugz.kram?__cft__%5b0%5d=AZUdRn1--jaKUaALSQ4LmifA7KuFRZ68iExJ84pcndrRt9hEkrZEsnP36oWvfmBjX_XBpHxApZl7ThMoJ1fb7ndHZb9jpeg6DBF_sckUeBknZy391lZ5Vouc8-enq6M-QxokFIcLlay0P0l0vRCdHjfFOSJGCKolH_2drVBAbf7nhYKKgtWktTDcbKkdvc857LLrTZ2pCvhwcCU2oMnxm4Wn&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ugz.kram?__cft__%5b0%5d=AZUdRn1--jaKUaALSQ4LmifA7KuFRZ68iExJ84pcndrRt9hEkrZEsnP36oWvfmBjX_XBpHxApZl7ThMoJ1fb7ndHZb9jpeg6DBF_sckUeBknZy391lZ5Vouc8-enq6M-QxokFIcLlay0P0l0vRCdHjfFOSJGCKolH_2drVBAbf7nhYKKgtWktTDcbKkdvc857LLrTZ2pCvhwcCU2oMnxm4Wn&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid02Kfj1m8SLwkf7Nd725f6iVrw7PwzQLbvhmPfwZKnidzf8v2RZq7VkGKF2NadC4pvAl?__cft__%5b0%5d=AZUdRn1--jaKUaALSQ4LmifA7KuFRZ68iExJ84pcndrRt9hEkrZEsnP36oWvfmBjX_XBpHxApZl7ThMoJ1fb7ndHZb9jpeg6DBF_sckUeBknZy391lZ5Vouc8-enq6M-QxokFIcLlay0P0l0vRCdHjfFOSJGCKolH_2drVBAbf7nhYKKgtWktTDcbKkdvc857LLrTZ2pCvhwcCU2oMnxm4Wn&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid0tMPoeZ7BViYfCXmPVjzEfaP6RtFEAAZUQRRas3VAfG8WEgFrnN5yJoXsmAuaWHEil?__cft__%5b0%5d=AZUVwOY0cdxJg56TsMiNSIOeb9vVLOkfRW9jdsHf9SVJ_rBc8N6zX5pBuXBKncXMf_ZzaoRLVsFB7x5xDVLLJispJLaditxry6Uo77IMg5Mdx3WH9rIQjs-SYalLp2dhyTINOoapHHXiVnp0LrzDbZI0T551wwJ1MbALEGl-W3sSe1RtW8NzI5qIjQTZUZG518fm7NSkhyEaXCIYYH76xIs2&__tn__=%2CO%2CP-R
https://krm.gov.ua/u-kramatorsku-vidbulos-zasidannya-koordynatsijnogo-tsentru-pidtrymky-tsyvilnogo-naselennya-pry-miskij-vijskovij-administratsiyi/
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В Краматорській міській територіальній громаді систематич-
но виділяються кошти на утримання, проведення ремонту, 
придбання швидкоскладальних конструкцій фонду захисних 
споруд цивільного захисту. Протягом 2023 року проведено 
капітальні та поточні ремонти 8 сховищ цивільного захисту’ та 
59 укриттів (на 2024 рік заплановано капітальні ремонти ще 27 
укриттів). За рахунок коштів бюджету громади було придбано 
27 бетонних модульних укриггів, які введено в експлуатацію.

Згідно відповіді на запит монітора, в Краматорській міській 
територіальній громаді проводяться навчання з питань цивіль-
ного захисту посадових осіб, працівників органів місцевого са-
моврядування (відповідно до поданих заявок та затверджених 
планів). Спеціалісти управління з питань цивільного захист}› 
Краматорської міської ради постійно проводять тренінги з мін-
ної безпеки, психологічної підтримки тощо.

Витяг з відповіді Краматорської міської військової адміністрації на запит монітора

З урахуванням безпекової складової фахівцями Краматорсько-
го районного управління Головного управління ДСНС в Доне-
цькій області проводилися виступи в трудових колективах, під 
час яких доводилися основні безпекові вимоги та інструктажі. 
Зокрема, фахівці ДСНС провели інструктажі з працівниками 
освіти Краматорських загальноосвітніх навчальних закладів 
щодо дотримання правил пожежної безпеки на робочому місці 
та у побуті та у закладах охорони здоров’я провели додаткові 
протипожежні інструктажі з персоналом медзакладів громади.

В консультаційних центрах ГУ ДСНС  України у Донецькій об-
ласті цілодобово  можна отримати інформацію з питань цивіль-
ного захисту.

https://suspilne.media/donbas/542705-u-kramatorsku-vveli-v-ekspluataciu-vsi-mobilni-ukritta-u-misti-pracue-21-zahisna-sporuda/
https://www.instagram.com/p/Cz5rwcvMQY_/?img_index=1
https://www.instagram.com/p/Cy80IQmsZg9/?img_index=1
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Варто відзначити, що у громаді реалізуються ініціативи цивіль-
ного захисту населення із реагування на проблеми військового 
періоду та надзвичайні обставини. Про що свідчать заходи, які 
проводяться у громаді у сфері цивільного захисту населення.

	 ЧЕК-ЛИСТ 
	 ПОЛІПШЕНЬ:

1. 	Забезпечити систематичне проведення навчань з питань 
цивільного захисту посадових осіб, працівників органів 
місцевого самоврядування.

2. 	Впровадити проєкти цивільного захисту населення із 
реагування на проблеми воєнного періоду.

У громаді функціонує система оповіщення населення про над-
звичайні ситуації, звуки гучномовців якої відмінні від звуків 
навколишнього середовища. Система централізованого опові-
щення населення включає в себе, поміж іншого, 95 електроси-
рен до початту широкомасштабного вторгнення. Контент-ана-
ліз відкритих джерел виявив інформацію про закупівлю в 2022 
році нової сирени С-40. Вона підключається до електромережі. 
Звук лунає, коли заводиться електродвигун. Таку сирену вста-
новлюють на вулиці і вона може працювати за температури від 
-40 до +40. Сирену має бути чутно у радіусі близько 500 метрів.. 
Також на порталі Prozorro міститься інформація про закупівлю 
в квітні 2023 року Управлінням з питань Цивільного захисту 

Підсумковий бал:

Чи організовано ОМС функціонування системи 
оповіщення населення у громаді?

https://freeradio.com.ua/ru/syhnal-o-trevohe-budet-slyshen-eshche-luchshe-v-kramatorskoi-hromade-zakupaiut-novye-syreny/
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Краматорської міської ради запчастин та матеріалів для ремон-
ту систем та засобів оповіщення на суму 62641, 00 грн. Шляхом 
експерименту встановлено, що у віддалених районах міста, 
зокрема селищах Красноторка, Шабельківка та Красногорівка 
також встановлено системи оповіщення, які дозволяють сигна-
лами охопити всю територію громади.

На офіційній Фейсбук-сторінці Управління з питань цивільного за-
хисту Краматорської міської ради регулярно ведеться роз’ясню-
вальна робота щодо поведінки під час ракетних обстрілів.

На випадок відсутності електроенергії у громаді передбачене 
альтернативне інформування населення про тривогу. Мешкан-
ці мають можливість отримати інформацію соціальній мережі 
Facebook та у телеграм-каналі міської ради та Управління осві-
ти Краматорської міської ради. Також Управлінням з питань ци-
вільного захисту населення створено групу «Цивільний захист 
м.Краматорськ» в мережі Facebook, де дублюється інформація 
про оголошення Повітряної тривоги та відбій.

Перелік усіх каналів, на яких можна почути сигнал “Повітряна 
тривога” у Краматорську

∞	 Сирени системи цивільного захисту

∞	 Безперервне звучання сирен автомобілів поліції та ДСНС

∞	 Безперервний церковний дзвін

∞	 На хвилях радіостанцій Хіт FM, Radio ROKS, Мелодія FM, 
Radio Relax, Kiss FM Ukraine та Русское Радио Україна

∞	 Фейсбук сторінка – https://www.facebook.com/kramatorsk.rada

∞	 Телеграм-канал – https://t.me/kramatorsk_rada.

∞	 Додаток єКраматорськ – Play market (https://bit.
ly/3M7sWT4) / App Store (https://apple.co/3vlrUNj)

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-04-01-000196-a
https://www.facebook.com/ugz.kram/posts/pfbid08iZPyAX5JCZh1dWvAWcQTa1jidzieaxxZ4NH3xQfHRhmT6ZWeEzn2x9NcbvQmJNwl?__cft__%5b0%5d=AZWJk-CMrG4nSdMVRyVQ2ytoNerNneksDoGqeZZawH7TKFE-aTioZEfbuW2SVRzoWPZMgj3nNbj_N9bg03OFdPFSK245kGwSrJ02b5BetEY7ypdtpaeyX6tBHIAgwX0Vdhq7XU1ROR4pOGfOacFHCYOfba1kkfxcxzkYHcyXZwzc64c7WhvYBcKZYI2VZDEfaBU-tUu6zsHsBakiSUFTUJHB&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/ugz.kram/posts/pfbid08iZPyAX5JCZh1dWvAWcQTa1jidzieaxxZ4NH3xQfHRhmT6ZWeEzn2x9NcbvQmJNwl?__cft__%5b0%5d=AZWJk-CMrG4nSdMVRyVQ2ytoNerNneksDoGqeZZawH7TKFE-aTioZEfbuW2SVRzoWPZMgj3nNbj_N9bg03OFdPFSK245kGwSrJ02b5BetEY7ypdtpaeyX6tBHIAgwX0Vdhq7XU1ROR4pOGfOacFHCYOfba1kkfxcxzkYHcyXZwzc64c7WhvYBcKZYI2VZDEfaBU-tUu6zsHsBakiSUFTUJHB&__tn__=%2CO%2CP-R
https://t.me/kramatorsk_rada
https://t.me/kramatorsk_rada
https://www.facebook.com/groups/165156447547802/posts/1506019973461436/?__cft__%5b0%5d=AZXAgmhAr4B0B9ryi5LV9Ua8zccuBMEeytnyafa-v1YKQdvtcO6_9eK7O_QiFcg-j9_0NtWsLqka_VYBM62lR1vpbCe1oFsLFbeDT6n28gamRms3Cz_h0-IIUBE4b9kF5w68afhBGzEMampHxpGldAf6x9ktqAeIsKpGSGiJUL6RCUy24NRHZxCtBAb6b0uZnJU8JjWGmy6f2gw2Nkp0b378&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/165156447547802/posts/1506019973461436/?__cft__%5b0%5d=AZXAgmhAr4B0B9ryi5LV9Ua8zccuBMEeytnyafa-v1YKQdvtcO6_9eK7O_QiFcg-j9_0NtWsLqka_VYBM62lR1vpbCe1oFsLFbeDT6n28gamRms3Cz_h0-IIUBE4b9kF5w68afhBGzEMampHxpGldAf6x9ktqAeIsKpGSGiJUL6RCUy24NRHZxCtBAb6b0uZnJU8JjWGmy6f2gw2Nkp0b378&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada?__cft__%5b0%5d=AZV3qlPC_rsHZivMRGrGeyKIaAtNVmcP6xsrrLnZcU4W_2FyXLmIaXot_uJT5sS5wFdVboC4MEsdXpQb8bQPJdkB9Kb5UH-57V41qUOfutHjmvUyv-0Yomb8zn7gJwIT_irznqEINdSrogWEhtcYAlQfuptSQz22O0fYk7dwD1JPljp1789ife5CEP154nibWmwc4TCxG4kh7g-CrGmnF52t&__tn__=-%5dK-R
https://t.me/kramatorsk_rada?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3fcLi1c1n-oPY5vBSF2ghIVXgP70mfuIt7IO2X6gyVMrPn18BhQj736T8_aem_Ad8lRDxvDQLutfiJ5zpWVsYNbL_OixHxujEnKK5dA4dnri5JQYEZE-QboBEFhLXmXG0EqF7ReU4mQmxB6fJnmlap
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3M7sWT4%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3QtAAQicydW01xK_oHDXN9Tx3OB-618GEB53fj6D5NwhkVu5cwBJ8H7xk_aem_Ad-EVdHPv4Rt2wNMA9satv-_93DsWGzHVk5B8jf3r_Zu2PVzc8anAarhhMbN9HeY7o8Dss09Hu0XgKE04nruqE2R&h=AT0wNtz9MOBzupPXq_SiKeIIZNyEsHwGq9CcBJEo2Gl29Cyx02el1YaUD05T575ey-rvq40b0gzKjna6A6_Ca1y-LTLQ__Q0sk9E5krXASa-b8_H1hf8V_HtdRCfULx5hWSp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2NzjPFnxIX-OWYDy9w568tFpZC0G-bvuxKGOsVke2454JmHIRDKKM1AJb491Cb8anOnLIr_uDmEPxR9B2DWiafekPDvkVnGtTA8FN0YO1h54ocUqeMhqpiXXT_SV0y9-d_ItcIMYexf5_nPw2VmvIm6ivC0p1fpR8SVoC-wRn65ssEKFZRMNjPGM-wsPKQCwnI-M2FeqbNKJ_Hd4r21aEtZvhDQWST8I0V
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3M7sWT4%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3QtAAQicydW01xK_oHDXN9Tx3OB-618GEB53fj6D5NwhkVu5cwBJ8H7xk_aem_Ad-EVdHPv4Rt2wNMA9satv-_93DsWGzHVk5B8jf3r_Zu2PVzc8anAarhhMbN9HeY7o8Dss09Hu0XgKE04nruqE2R&h=AT0wNtz9MOBzupPXq_SiKeIIZNyEsHwGq9CcBJEo2Gl29Cyx02el1YaUD05T575ey-rvq40b0gzKjna6A6_Ca1y-LTLQ__Q0sk9E5krXASa-b8_H1hf8V_HtdRCfULx5hWSp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2NzjPFnxIX-OWYDy9w568tFpZC0G-bvuxKGOsVke2454JmHIRDKKM1AJb491Cb8anOnLIr_uDmEPxR9B2DWiafekPDvkVnGtTA8FN0YO1h54ocUqeMhqpiXXT_SV0y9-d_ItcIMYexf5_nPw2VmvIm6ivC0p1fpR8SVoC-wRn65ssEKFZRMNjPGM-wsPKQCwnI-M2FeqbNKJ_Hd4r21aEtZvhDQWST8I0V
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fapple.co%2F3vlrUNj&h=AT3-Qu2g_uphpq3hlBE1sSxtpRAhPOUifSbGRqYw28G5a5yJLx-ndBIKD3VVF4TsQWkWHHn6RVSidszjfBK52EzfApKwRj0mkqklLDBcBPZ6Jox3tikBoNzNnhGuuekQhT16&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2NzjPFnxIX-OWYDy9w568tFpZC0G-bvuxKGOsVke2454JmHIRDKKM1AJb491Cb8anOnLIr_uDmEPxR9B2DWiafekPDvkVnGtTA8FN0YO1h54ocUqeMhqpiXXT_SV0y9-d_ItcIMYexf5_nPw2VmvIm6ivC0p1fpR8SVoC-wRn65ssEKFZRMNjPGM-wsPKQCwnI-M2FeqbNKJ_Hd4r21aEtZvhDQWST8I0V
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Програмою економічного і соціального розвитку Краматор-
ської міської територіального громади на 2024 передбачено 
виділення коштів з місцевого бюджету  на підтримання у 
робочому стані (ремонт, заміна) наявних технічних засобів 
оповіщення, вдосконалення та подальший розвиток місцевої 
автоматизованої системи централізованого оповіщення м. Кра-
маторськ в сумі 1000 тис грн.

Підсумковий бал:

Чи створено ОМС систему  евакуації населення?

Згідно відповіді на запит монітора в Краматорській міській 
територіальній громаді розроблено план евакуації населення. 
Ознайомитись з ним можливо при безпосередньому звернені 
громадянина до міських евакуаційних органів. План щорічно 
переглядається та. за необхідністю – оновлюється. В міських 
ЗМІ та на офіційних ресурсах органів місцевого самовряду-
вання проводяться інформаційно- просвітницькі заходи щодо 
порядку евакуації населення. 

З 26-го лютого 2022 року почали курсувати евакуаційні потяги 
з Краматорська. Найбільш навантажені напрямки – це захід 
України. Станом на 16 березня 2022 року з Донецької області 
було евакуйовано потягами 48 тисяч осіб. З них через Крама-
торську залізницю понад 33 тис. До Краматорська на евакуаці-
йні потяги їхали мешканці Сєвєродонецька, Волновахи, Попас-
ної, Ізюма та інших міст. Відправлено понад 50 потягів. 70% – в 
напрямку західних областей країни. 
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На офіційному сайті Краматорської міської ради, який адапто-
вано для людей з порушенням зору міститься окремий розділ 
«Ми все разом подолаємо». Розділ оновлюється інформацією 
про гуманітарну допомогу для маломобільних груп населення, 
можливості евакуації, допомога постраждалим внаслідок бо-
йових дій. та інше. Окремо на своїй особистій сторінці в Фей-
сбук начальний Краматорської військової інформації з перших 
днів повномасштабного вторгнення  публікує інформацію про 
можливості евакуації, яка дублювалась на офіційних сторінках 
Краматорської міської ради в соціальних мережах. Крім того на 
офіційних ресурсах систематично публікується інформація про 
порядок та важливість евакуації.

Окремо було створено «гарячу лінію» з питань евакуації міс-
цевого населення та з питань евакуації тяжкохворих та осіб з 
інвалідністю.

https://krm.gov.ua/malomobilni-gumanitarna-dopomoga/
https://krm.gov.ua/mozhlyvosti-evakuatsiyi/
https://krm.gov.ua/dopomoga-postrazhdalym-u-rezultati-bojovyh-dij/
https://www.facebook.com/alexander.vasilyevich.goncharenko/posts/pfbid02m9zWXyFVgDR9NorSs8QgMaNhZMHtbn9ESc7ubkakiggoQYkx2uV9eURYcqfbBUFel?__cft__%5b0%5d=AZWBSVY6xfjv1kbMJXhgO9wXxUcTUoM_L_QsGdRmmC73laTQXAupI1Jd2mwaQBgpg6EVYXs2sezYmmK9He4KMEQosRweCXBoC0ve9s75zGK9HzEQjvlTUmmL9NONlJim8dCm7mO0Z14ecGImYIBovotm&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid02Bh13PBz9buDutBtKh6L3mhyPXaSkagt6cRRcvMTCZSTfuUyV93o5paxyQDbZjay9l?__cft__%5b0%5d=AZWThsNOtKUaiSZDJmE2tEKfExjKFa0s-FlhZF56eiaj5BQBZmhHZWGJ_x1-oHhD1vdkpolfwnQVZAfLujXtXAvReGKxUL9-5Dk4_TXonyc1tYfJG95EwZrRerOeFpf9Nlz_XqBxEcsvHMiJj68pEwmA_RRnw2Vvc0-VoctVI5uT98AmpCxzLCObG0CaCAHKVjBNWZr3cwzPiIT_cimqpfDS&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid0331S2NEN5cknPtGX2ozu9WU9zU3QADLH8RogBRdvnaxgZJXUTajBiH9uEsaW9Uy44l?__cft__%5b0%5d=AZUEdE21BjB43eFf4ri_jtBSA39_Rifemx6u84mCAX6-UuLZ2wsl0b78K7lpHHXRJtWW4To3l3-PmFhMagu7sQEnDsP_X8UI1wUak6ppzwlvNPv-DX3DUHeC-8WZZ03wA0026FJwOPKAyz20j0U7Jvdww1Itr2SUCiSgNxY1DIuDwktLmDNXEowmmSSZnAgpiCkWo6VIt_EbSo2qOGRoVxX1&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid0345TtfpLGcTRXG3nkBPWHmaunNg2npVjdfAgrpYQwaSrp4nigcbCMfffddW3HTBMml?__cft__%5b0%5d=AZXI6-dZSroxIOu0nHRizNxQ5r-HSqU5G3cnKgVSMF_ALkGoHwAD7o8tWfSfhkawRfSbPIGdi_5chs8wrVPB1bmlaDp_4RhxPrOm_j1QUriuvNoZ0Ja9B34zqnP3B13hsq_Ni1CK77rz8KrT4o3ZZWJ85TUa0NSLC2WmIDPJcCFXTaqeLayPT1SL8gkgfthfv_FlLBPCx_ibzrOIlQHe3E7r&__tn__=%2CO%2CP-R
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На офіційних ресурсах Краматорської міської ради висвітлюва-
лася інформація щодо можливості для евакуації маломобіль-
них краматорців, організована гуманітарними організаціями.

На території міста створено консультаційний центр з питань 
цивільного захисту, де підготовлені спеціалісти надають кон-
сультації населенню з питань цивільного захисту, в тому числі 
з питань евакуації, там мешканці можуть отримати інформацію 
щодо місць розміщення збірних пунктів евакуації, маршрутах 
руху до них, дій під час евакуації.

Згідно відповіді на запит монітора, в лютому 2023 року спів-
робітники Краматорського районного управління Головного 
управління ДСНС в Донецькій області залучались для надання 
допомоги в проведенні евакуації населення до більш безпечних 
районів України на території м. Краматорськ Краматорської 
міської територіальної громади. Наразі в Головному управлін-
ні для проведення евакуації населення на території Донецької 
області можливо залучати 5 броньованих автомобілів

	 ЧЕК-ЛИСТ 
	 ПОЛІПШЕНЬ:

1. 	Надати можливість мешканцям громади, в тому числі 
з порушеннями зору та слуху, ознайомитися з планами 
евакуації населення.

2. 	Розробити плани життєзабезпечення населення у 
безпечних районах.

3. 	Розробити плани евакуації маломобільних груп населення.

https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid077QMsXNREpkYV6H3ekDT9vKp2e9U6PeQTjHD531PLpjVemykJYv5pozKuZ5RXstZl?__cft__%5b0%5d=AZU7xhk4rgeDZCSdRHoOWAB60oCFV0WrfoiplfTtLKid7YL0mCVc2K2EjZlJfgJGfewCXw8HdNJQGhwqEeSxqUptlQLZ2H3sdAo-u9Rk6t24seDvz6rfzBuy8ZIMYo-SihY0GlQgUwOYx7jfEn6GhNxM-Cr3FUEzbmH8KWw5iKKh5Y5_dHKKhyy3qpA5NLESufME_5e2L_CtKrLwaVlJVgBQ&__tn__=%2CO%2CP-R
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4. 	Передбачити матеріально-технічні та транспортні засоби, 
які необхідні для проведення евакуації населення.

5. 	Розробити та впровадити плани з проведення 
інформаційно-просвітницьких заходів евакуації населення.

На території м. Краматорськ на обліку перебуває 90 сховищ ци-
вільного захисту, більша частина яких розташована на терито-
рії промислових підприємств. На території житлових кварталів 
розташовано 11 сховищ. Крім того, до фонду захисних споруд  
цивільного захисту міста включено найпростіші укриття за 
адресою:
►	 вул. Академічна, 13, 30, 34, 36, 40, 42, 47, 48, 50, 51, 52, 57, 59
►	 вул. Білоруська, 5, 7;
►	 вул. Б. Хмельницького, 1(2), 3, 7(2)
►	 вул. Б. Садова, 64
►	 вул. В. Стуса,  4, 5
►	 вул. В. Шеймана, 7, 11, 13, 15, 24, 25
►	 вул. Героїв Небесної Сотні, 25(2), 32, 45, 46
►	 вул. Героїв України, 5(2), 6
►	 вул. Д. Мазура, 106
►	 вул. Дружби, 6(2), 7, 10(5), 12, 22, 24(2), 49
►	 вул. Катеринича, 2, 7(2), 8, 13, 15, 17

Підсумковий бал:

Чи забезпечив ОМС функціонування 
захисних споруд?
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►	 вул. К. Гампера, 18, 20

►	 вул. Лівобережна, 352

►	 вул. Лікарняна, 47

►	 вул. Марата, 5(2), 6(2), 9, 11(2), 12, 13, 14, 15, 17

►	 бул. Машинобудівників, 21(2), 23

►	 вул. Металістів, 56, 60

►	 проспект Миру, 3, 5, 6(2), 10

►	 вул. Об’їзна, 36

►	 вул. О. Кобилянської, 1

►	 вул. Піщаного, 7(2)

►	 вул. 5 Липня, 1, 3, 5, 6, 8

►	 вул. Румянцева, 12, 18, 21

►	 вул. Сакко і Ванцетті, 1, 2, 3, 4, 6 ,8

►	 вул. Свідерського, 10

►	 вул. С. Ковалевської, 60

►	 вул. Танкістів, 100

►	 вул. Транспортна 20

►	 вул. Уральська, 13, 18

►	 вул. Центральна, 3, 5

►	 вул. Я. Мудрого, 6, 9, 14, 29

►	 вул. Двірцева, 23 (підвальне приміщення ТЦ «Прогрес»)

►	 вул. Паркова, 14а (підвальне приміщення ЦНАПу, що 
будується)

►	 вул. Двірцева, 48А-1 (підвальне приміщення Ліцею №4 
“Успіх”)

►	 бул. Краматорський, 17 (підвальне приміщення ЗЗСО №9)
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Саме до стану найпростіших укриттів виникали питання та 
скарги в мешканців громади. Проте вже зараз контент аналіз 
відкритих джерел виявив інформацію про виділення з бюджету 
Краматорська 16 млн грн на капітальний ремонт внутрішніх 
підвальних приміщень для облаштування споруд цивільного 
захисту (укриття).

Журналісти одного з місцевих ЗМІ відвідали декілька вже 
відремонтованих укриттів і підтвердили інформацію по поточні 
ремонти.

https://www.kramatorskpost.com/smittya-fekaliyi-zamok-na-dveryax-v-yakomu-stani-perebuvayut-ukrittya-u-kramatorsku-na-17-mu-misyaci-velikoyi-viini_85460
https://pro100media.com.ua/novyny-kramatorska/yak-vyglyadayut-ukryttya-u-kramatorsku-ta-chy-korystuyutsya-nymy-mistyany/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1csjJ2SpQZZcFtzoXdzkxmpnCQqO28afc6BDHvCYdIw7ux6SIevz-v2j0_aem_ATqp1jPNkORj6FSWYit1t_t4kt5FP7bZ0ibNEsikyuVRLSzy28lIHWw3zEK092-_2AZv2ystuSleiMDGb9B9HTwB
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Згідно відповіді на запит монітора, в Краматорській міській 
територіальній громаді систематично виділяються кошти на 
утримання, проведення ремонту, придбання швидкоскладаль-
них конструкцій фонду захисних споруд цивільного захисту. 
Протягом 2023 року проведено капітальні та поточні ремонти 
8 сховищ цивільного захисту’ та 59 укриттів (на 2024 рік запла-
новано капітальні ремонти ще 27 укриттів). За рахунок коштів 
бюджету громади було придбано 27 бетонних модульних укриг-
гів, які введено в експлуатацію. 

У Краматорську опубліковано мапу, де вказані 203 захисні 
споруди міста, які можуть бути використані як укриття. Мапа 
захисних споруд Краматорська доступна онлайн.

Програмою економічного і соціального розвитку Краматор-
ської міської територіального громади на 2024 передбачено 
виділення коштів місцевого бюджету на проведення рекон-
струкції, капітальних та поточних ремонтів захисних 56 споруд 
цивільного захисту (сховищ та найпростіших укриттів), віднов-
лення в них систем життєзабезпечення, у т.ч. фільтровентиляції 
повітря, придбання обладнання тощо в сумі 70 000 тис. грн.

	 ЧЕК-ЛИСТ 
	 ПОЛІПШЕНЬ:

Сприяти забезпеченню функціонування захисних споруд в нор-
мальних умовах, а також дбати про відкритий доступ до них.

Підсумковий бал:

Чи проводиться ОМС інформаційно-просвітницькі 
кампанії у сфері безпеки?

https://suspilne.media/donbas/542705-u-kramatorsku-vveli-v-ekspluataciu-vsi-mobilni-ukritta-u-misti-pracue-21-zahisna-sporuda/
https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?mid=1SeKXMWeVg5nB5S9c8oJXUB-8AOAmt6WQ&femb=1&ll=48.748874189629504%2C37.563972500000006&z=11
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Інформаційно-просвітницька робота з населенням у сфері 
цивільного захисту проводиться шляхом розповсюдження 
інформації через засоби масової інформації, публікацій на сайті 
Краматорської міської ради, сторінці «Фейсбук» управління з 
питань цивільного захисту населення.

З урахуванням безпекової складової фахівцями Краматорсько-
го районного управління Головного управління ДСНС в Доне-
цькій області проводилися інструктаж місцевих мешканців, під 
час яких доводилися основні вимоги пожежної та техногенної 
безпеки, порядок дій у випадку сигналу “Повітряна тривога”, 
порядок дій у разі виявлення вибухонебезпечних предметів або 
схожих на них.

Протягом 2023 року в місцях з масовим перебуванням людей 
на території м. Краматорськ (супермаркети “Чудо маркет”) 
Краматорським районним управлінням Головного управління 
організовано трансляцію чотирьох соціальних аудіо роликів на 
тему: “Безпека вдома”, які виготовлені ДСНС України спільно 
з ООН Unicef Ukraine. Всього впродовж 2023 року здійснено 
99930 таких трансляцій

За ініціативи Краматорської міської ради та управління освіти, 
розпочала роботу комунікативна платформа «Освітні обрії Кра-
маторська: рух, безпека, якість» для керівників закладів загаль-
ної середньої освіти.

Тематикою заходу була пожежна безпека у побуті. Наприкінці 
заходу рятувальники нагадали про небезпеку вибухонебезпеч-
них предметів, де їх можна зустріти та як діяти у разі знахідки, 
а також не ігнорувати сигнали повітряної тривоги. Кожна роди-
на отримала інформаційні листівки з загальними правилами 
пожежної безпеки та вибухонебезпечними предметами. Також 
рятувальники проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу 

https://www.instagram.com/p/C2cgL72su0M/
https://www.instagram.com/p/C2cgL72su0M/
https://www.instagram.com/p/C1EMK9SMlYE/
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid0dXh95d7X3o4DuBLJy8Kpo8uJaFsigWh2pMxe3YU3LATBD8t2yvdf5R7vEjy4Z1tql?__cft__%5b0%5d=AZVVe0aCmqrSqfQ-4wg7lSlcIMqD6Nz7YRylEQWjcXxYAdADuLYfHxtOc9LxHREs4njHbHIiHC3pYJANeI7gRiFps-GtuOPbTAafQ0k52qz6wns1Cm6Wc5b49GxcdSmwffB56kZqGi_FP_XnXOQKstM_fNI49GkpXb0I9Fvy6qJhwOX75MfUuIyv6W1ymtR_rAjyfZr9_7_Uk1hVj356xFv_&__tn__=%2CO%2CP-R
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разом з представниками соціального захисту населення серед 
людей похилого віку. На вулицях громади рятувальники пері-
одично проводять інформаційну роботу з мешканцями міста, 
зокрема з пожежної безпеки, 

Краматорським районним управлінням Головного управлін-
ня ДСНС спільно з управлінням освіти Краматорської міської 
ради Краматорського району Донецької області розроблено 
план-графік онлайн-занять з дітьми та вчителями закладів 
освіти на території м. Краматорськ, під час якого також висвіт-
лювалися основні вимоги пожежної та техногенної безпеки, 
порядку дій при сигналі «Повітряна тривога», порядку дій у разі 
виявлення вибухонебезпечних предметів або схожих на них, а 
також про необхідність евакуації населення до більш безпечних 
регіонів.

На офіційних сторінках ОМС періодично публікуються інформа-
ційні довідки щодо роз’яснення дій населенні в особливий пе-
ріод: правил експлуатації генераторів, правил поведінки під час 
повітряної тривоги, правила безпеки щодо пічного опалення, 
правил поведінки на льду, профілактика отруєнь чадним газом, 
мінної безпеки. 

Ювенальні інспектори Краматорського районного управління 
поліції систематично проводять заходи, під час яких навчають 
безпеці дітей з прифронтових територій. Під час чергової зу-
стрічі розглянули з дітьми актуальні ризики для їх віку – пові-
тряні тривоги, обстріли, ситуація, коли дитина загубилась під 
час евакуації чи виїзду, вибухонебезпечні предмети на вулиці, 
небезпечні публікації в інтернеті тощо. Також поліцейські нага-
дали школярам номера телефонів екстрених служб, правила 
спілкування з незнайомцями та правили дорожнього руху.

https://www.instagram.com/12_dprz_dsns/
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid04FQQ1UAz7okHeAvBsZo9q7Dns4MyPzpi17W7WzNKa1LL32c138gP1u7n76BBZKCWl?__cft__%5b0%5d=AZW7eAOLLu_aMe33UYJA-R_WInxw-1Ff9wUS8ZFpFSfYrxi16IeQ-KWKoJDD-0P_4DZ4C0_iKX-QlxlWf4REXHgtt1GAvXkc2MMbBy05K7NcpoHlNtl8g5i610wIkfObc7BLdf0WhhXD7SrYuCP5SEaQ15j_EIf_YzisvC2Z8YfwYXbRmLVOibY1svElP0QJ-BX_JkWFSAfbgYbXdaUGRQ9r&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/DSNSDon/posts/pfbid035YYCSTdbyFF8B2sbDwJPNWAkbFzS3i7bYX2kvnL2nNiwTXygLdV4ekEqcyK2Hkhzl?__cft__%5b0%5d=AZVbntuOvk2TlJUCz5KFCPOON9m-SHH47utOfDckUdfWAWtadKEnmynzyFF38GkhMOY3rLQkKfZFsQ4Z54qo_0kp0BwBPmZg-er8Hd1a0dPJ3c11t-PkUTM7g8qNvcCWiSXsePNLqH5lbSqWO4G-F_NX9sp3D9U5NYfg-vNFifoXxedcAW3NOTaUwdjfWTWzeqk&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/DSNSDon/posts/pfbid02UnjPfrVvhFTT6FpFUaJwfnJgDNWS9AWvo1Vv5ysE9XmS8omnytqxoRT9rGNQCCDQl
https://www.facebook.com/DSNSDon/posts/pfbid02Ux1oD5emc5F9DBngfiARYV1rteK9J6WtcyqgUJWsMd2R4u3jKbmnZfoebHUFZKcpl
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid0whMNNxo7xbCU9nw3cBLnWyfPNRkwsdZhwfnQr7pKfA4GC8NRakZsYBzcsTGR3yuSl?__cft__%5b0%5d=AZWTOcI8v6-RdONL4tLp5AghP5P7p_nfXy4-r4gL5Ho0dFMWognQNNaCEmr66_Z1hg1vXnrM1CVGhlceFsu4tgJJFaEbGnRiWv0wNzmLjOjdRp4AN5kvIKlgGi4XYD-C_Z00AEcNJ-fD1tbJQgrTCMUH3R2sqXlYc7_uC6r-0upw3ZqJQyNzkgjqAGA6TueJWcpNQlJFP0eVtHFwysYqsq8n&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid0GeE1dRqaeYDzysH6RaDZFA3hVQrWEkKuoXWCQEzADWhtZtzTx8mEGX4cCuWRug89l?__cft__%5b0%5d=AZXn-rrPrViKablM6lMJ1J2ot8Hhzri-fJCfvd8qef-XXDXx50Dh3BMg8PXyrMLCt20-4Pi6jWqtQIdIrmxVEFDZe6kkCTXfkpLEhY1HVOPPHuODMG9R7uD1mBL7chVfb1NcLqNYswJQbEJsWMjziycuRPUlUOd8b-yo5Yp_QqmBkcYuS1XYQhVYUUNTHvsibJVtXwHJVpwrwNpN1DLnNqhl&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid0GeE1dRqaeYDzysH6RaDZFA3hVQrWEkKuoXWCQEzADWhtZtzTx8mEGX4cCuWRug89l?__cft__%5b0%5d=AZXn-rrPrViKablM6lMJ1J2ot8Hhzri-fJCfvd8qef-XXDXx50Dh3BMg8PXyrMLCt20-4Pi6jWqtQIdIrmxVEFDZe6kkCTXfkpLEhY1HVOPPHuODMG9R7uD1mBL7chVfb1NcLqNYswJQbEJsWMjziycuRPUlUOd8b-yo5Yp_QqmBkcYuS1XYQhVYUUNTHvsibJVtXwHJVpwrwNpN1DLnNqhl&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid02vSqSAQPhvremLYGeLPy7Wco8VSGMLqmHdJahes86L9AKdVFoorGYkuwa4zc9xM6sl?__cft__%5b0%5d=AZWysDOY4EoA2hpknB3zJFg3LWaEgT-T74CclY9j0TS0q4aGSnpqNTcGt1-BS2BIl9RfZf4Nb4J5YiUSdcmiNy_tBnp1bS9mo85IlK6Wf59mZME0YbFhTYp1HQ2P99TtmS5Nw5MGd3bQenFqfbn1mFbIs28AZLlJUefQtsnuIEgor-Y7QzcGdnjQdyzOXxXsJJR9oDqmH-lmWqbu1SODwSDC&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid026eeT3tCaCHLX6S3EQHbK5K17r5cQ3UChFATmt2VGQaZPQf9MELddFWcmXi9pZymYl?__cft__%5b0%5d=AZUn6boqDxhfdM8E6MUAIRqUC-mKsNEZA65FM1kyYYL41GAc7tVNslQlBF7-DQSj6tcnE7I596oRJue3DcPDAfBPjPZHU6-fko68OPL4NnYaZ81PLVZgnAS2DKXHN9aiKsvZ_NKDsw6As4mJyoUOS1FmxXQKEL4OKXBblmLBPVmOhm6D5HIkpvKUxCCC81DjlXPUenUMVqzSxZW6saVBnYd8&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid02u4nUZrAuS928KczbqcSGmjwrjUCyWagoeDLMjBnJrCoRNnuvn3oCBzjchHJXcPX8l?__cft__%5b0%5d=AZX7l9d-F-BVaxQvcNe-p3KE-r9D8k9NUhv2sPRlXAU51ljDLLm-7nSfondVp7IMZfKyZeQJDY0rIIPD-ZanMJV907CdCVuF9lwdAzpyzFL01ZfxWcWlhwFiLCkIP5ejCyzPujx3e8qpeWuWh-PBfro7t0xo87O6AKGQvgi2STupgR4DGQIBCUc5KXGZQMH2QUvp8N4DTyt1nE9gM1CeDPZO&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kramatorsk.rada/posts/pfbid028KdBYcmLkKermaDbF479UpxrnvnnNr54Q1mzM16CtEp3VpJNasn7Mew9WXnBM4NMl?__cft__%5b0%5d=AZWSMSqiBmWWQQceTbDEB3zRYT7a8so0ic19xCt0mvKZf_rpQ4894pgdWY_Qh2g4c-DtSM0SRMFK4TXVcQfvVSUvQ2ds7H6Xd4tCX8m_bH93EqaRcs8yIJSMqFpzBBIgJv09gmfiE3fwL3qJXxzvjHQuIyxc9J9VoOa8_FkjWFHi48552Qj2xy41fOV1VwHeJhXT3qbtFEoE9GC5-tPy6JBD&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/362265924199427/posts/1751417168617622/?__cft__%5b0%5d=AZVYuztBfxLN5Z7AaIzsasDD--4RJHZEyBfUvJrhxLcguABkMAER5ZeBoPS0fVLgKL6H2Mh-EVkxrBys4e3pvo8ZHuLC_FlDBywUfQ04eYyLhchTqms1bdRP5cIO14WFHu2ofZHVdEw8tLAoyBqsfD0CKKis2iyGHcXhhPDV_7AIZRUD5WxS6B16IVTyiVnxozUqdS1WCBpuhQ9mWXUZQBvA&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/362265924199427/posts/1751417168617622/?__cft__%5b0%5d=AZVYuztBfxLN5Z7AaIzsasDD--4RJHZEyBfUvJrhxLcguABkMAER5ZeBoPS0fVLgKL6H2Mh-EVkxrBys4e3pvo8ZHuLC_FlDBywUfQ04eYyLhchTqms1bdRP5cIO14WFHu2ofZHVdEw8tLAoyBqsfD0CKKis2iyGHcXhhPDV_7AIZRUD5WxS6B16IVTyiVnxozUqdS1WCBpuhQ9mWXUZQBvA&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/362265924199427/posts/1731992283893444/?__cft__%5b0%5d=AZUQPwKzDM7ScDJXrCbZ1PJG_ssDvFAVM5dwXKUOXOIj_5IHxKsGYg6JkpoqHyIyQn4VSBlaUcsQOU_vbi0sUL0BD3H3Lumf1ctYycwNkQG-3kZGCnqfExijNJ44FZAvNVTHfkpZOzCGAa3ei66xAyX9rrkNfSfa9etGumVGXAyQa6BDKuWhNyZsdPAYOn8bf1sqysLnu3YaRdvFDwfwOGYN&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/362265924199427/posts/1779414295817909/?__cft__%5b0%5d=AZXJMEKJk-JQeFJha6sbi977gXC_Ho8RflxPPpwWqZJO1DlON8BjT8_0xt_byr8d_ZB2ZEOaRyJwJUpCsvnc2OotZUK-5sC_zriaNuGne0cEgvrT_KN-c1Acuggu1vR5jeEiQ6PJDQg6OS3on6YXtosNlPMewDtsAKIb7VW_Pl7fJu6MT6dqaeONUp_pTMviUYnAmAMKX1-1XAVbtA4eE0VY&__tn__=%2CO%2CP-R
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Задля проведення системної інформаційно-просвітницької 
роботи серед населення у сфері безпеки у громаді створено 
консультаційні пункти з питань цивільного захисту:

На базі консультаційних пунктів надається інформація про 
можливі надзвичайні ситуації, у зоні яких або у зоні можливого 
ураження від яких вони можуть опинитися, а також про спосо-
би захисту від впливу небезпечних факторів, викликаних таки-
ми надзвичайними ситуаціями. 

Просвітницько-інформаційну  роботу в цих пунктах здійснюють 
через проведення консультацій з питань цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності, надання інформаційної допомоги у  те-
лефонному режимі та через мережу “Інтернет”, розповсюдження 
серед населення рекомендацій, буклетів, пам’яток тощо.



38

Моніторинговий звіт 

Підтвердження проведення інформаційно-просвітницьких кам-
паній у чотирьох напрямках з питань безпеки дає можливість 
зарахувати бал.

Підсумковий бал:

	 ЧЕК-ЛИСТ 
	 ПОЛІПШЕНЬ:

Забезпечити облаштування консультаційних пунктів матеріаль-
но-технічними засобами та провести стратегічне планування 
їхньої роботи на 2024 рік. 
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Реагування на безпекові виклики в умовах воєнного стану 
в Краматорській територіальній громаді Донецької області

Висновок:

Під час проведення дослідження монітором відмічено прове-
дення достатньої роботи у сфері безпеки, що підтверджується 
наявністю взаємодії з поліцією, ДСНС  та активною просвіт-
ницькою роботою в громаді. Інформація про діяльність ОМС в 
цьому напряму доступна у відкритому доступі.

У громаді прийнято цільові програми у сфері громадської та 
цивільної безпеки. Програми орієнтовані на поліпшення рівня 
безпеки у громаді та мають визначені бюджети та перелік захо-
дів. Втім, дослідити реалістичність та стан виконання програм 
не вдалося з огляду на відсутність звітів про результати реалі-
зації програм у 2022-2023 роках.

Позитивною є робота з впровадження інформаційно-технічних 
засобів реагування на тривожні сигнали у громаді. На жаль, 
безпекові умови в громаді з врахуванням наближення лінії 
бойових дій обмежують користування встановленими камера-
ми відеонагляду, проте продовжують працювати встановлені 
кнопки безпеки у найбільш небезпечних місцях.

У громаді організована робота з інформування населення про 
тривожні події, проводиться інформаційна кампанія щодо наяв-
них сховищ та робота з евакуації населення. Втім, аналіз пока-
зав, що відповідна робота потребує посилення. 



Українська Гельсінська спілка з 
прав людини (УГСПЛ) – найбільша 
асоціація правозахисних 
організацій України, що об’єднує 
27 правозахисних недержавних 
організацій. Спілка сприяє 
розвитку гуманного суспільства, 
що базується на повазі до 
людського життя, гідності та 
гармонійних стосунків між 
людиною, державою і природою 
через створення платформи 
для співпраці між членами 
Спілки та іншими учасниками 
правозахисного руху.

04070, м. Київ,вул. Фролівська, 3/34
Тел. +38 044 485 17 92 
факс +38 044 245 99 24
http://www.helsinki.org.ua 
е-mail: office@helsinki.org.ua
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